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Dovolím si tímto jako zastupitel podat informaci z dnešního jednání MZ od 18:30 hod. v
hasičárně. Zaměřím se však pouze na jeden materiál… a to, jak byl projednán a schvalován
návrh Rozpočtového výhledu města Kosmonosy na roky 2017 – 2020. Vážným
zájemcům doporučuji se seznámit se zvukovým záznamem z celého jednání MZ, jež musí být
do 7 dnů vyvěšen na webu města. Rovněž tak si dovoluji návrh Rozpočtového výhledu připojit v
příloze, aby každý viděl, jaký dokument město připravilo.

  

Pár slov na úvod

  

Je tomu rovných půl roku, co jsem zde http://www.nasekosmonosy.cz/nazory/2403-sportovni-h
ala-kosmonosy.html naposledy publikoval. Byl to můj
příspěvek ohledně připravované sportovní haly a je zde i hodně vedená diskuze o rozpočtovém
výhledu či Strategickém plánu pro město Kosmonosy. Vedení města bylo v minulých měsících
pod neustálým tlakem některých zastupitelů (zejména Mir. Štěpánek), aby při rozhodování o
zásadních investicích města byl k dispozici rozpočtový výhled. Vždy to bylo nějak slibováno,
poté odkládáno, atd. Tak se tedy nějaký ten rozpočtový výhled udělal, aby už dotěrní
zastupitelé neotravovali.
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      K navrženému rozpočtovému výhledu  Z logiky věci vyplývá, že pro zpracování výhledu měl být již k dispozici Strategický plán rozvojeměsta, kde by bylo vyjasněno, co se kdy bude dělat, u toho možná měly být naznačeny ináklady. Vedení radnice se za minulého půl roku pokusilo dvakrát něco předložit a pak už ostrategickém plánu bylo ticho. Takže do zpracování rozpočtového výhledu se vlétlo jaksirovnýma nohama…. budiž. O to více někteří zastupitelé předpokládali, že návrh rozpočtovéhovýhledu bude pečlivě projednáván ve fin. výboru, ostatní zastupitelé dostanou třeba pozvánkuna jednání tohoto výboru, který je pod vedením zast. MUDr. Čepelíka, apod. A jaká bylaskutečná situace kolem materiálu:        -           není známo, zda byl materiál ve finančním výboru vůbec projednán (mj. na webuměsta visí poslední zápis z jednání fin. výboru ze dne 19. 5. 2015!!!)       -          materiál byl zastupitelům předložen jako „neodkladný“, tj. nebyla dodržena 7-dennílhůta pro zaslání materiálů členům zastupitelstva.       -           rada města tento materiál schválila na svém jednání dne 20. 4. 2016 … bez jakékolidiskuse, usnesení bohužel k dnešnímu dni na webu města dosud nevisí.       -  Pokud bychom materiál hodnotili věcně, tak materiál hodnotím jako velmi širokérozmáchnutí vedení města, neboli vše pro blaho člověka…. a to už tady všechno bylo.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            Za povšimnutí stojí tyto investice:      -           budova zámku a ZŠ (pro rok 2016 a 2017) 28 mil. Kč      -           koupaliště vč. proj. dokumentace (pro rok 2017 až 2020) 18 mil Kč (pokud je miznámo, tak zastupitelé se žádným konceptem obnovy koupaliště nebyli seznámeni)      -           výstavba sportovní haly (pro rok 2017 až 2019) 50 mil. Kč     
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  A jak proběhlo projednání na zastupitelstvu  Starosta uvedl několika větami, hned dal prostor pro diskusi. Vystoupil zastupitel Štěpánek auvedl důvody, proč pro materiál ruku nezvedne. Poté jsme vystoupil já …. shrnul jsem výšeuvedené, domáhal jsem se, že materiál měl uvést předseda finančního výboru… a nic senedělo. Všechno bylo hotovo asi za 5 minut. Tři zastupitelé byli proti (Štěpánek, Christov,Blecha). Vážný zájemce se může s celým průběhem seznámit na zvukovém záznamu, kterýbude viset na webu města…. bohužel dle jednacího řádu MZ to může být až za 7 dní. Mělo byse jednat o záznam cca od 40 minuty jednání.  Karel Blecha, zastupitel
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